
 
 
 
 

PROGRAMUL REGIONAL SUD-VEST OLTENIA 2021-2027 
 

Corrigendum nr. 2 pentru  
Ghidul solicitantului “Pacte de integritate”  

Prioritatea “Asistență tehnică” aferentă Programului Regional Sud-Vest Oltenia 2021-
2027 

 

 COD SMIS: PRSVO/743/PRSVO_P8/AT 

 

Avizarea Ghidului din punct de vedere al legalitaƟi 

Departament Juridic 
 

Laura Buzatu/ Sef Departament  
 
 

Directie Juridica, IT si logistica Lavinia Cretu/ Director DJITL  
 
 

 

Etapa Prenumele și numele/funcția  

Responsabil 
elaborare 

Tiziana Brotac/ Ofițer programare  

Verificat Claudia Găvăneanu/ Șef ComparƟment Elaborare 
Apeluri și Help Desk 

 

Avizat Gabriel Burada/ Șef Departament Programare și 
Dezvoltare Urbană 

 

Avizat Magda Lungu / Director Direcția Programare și 
GesƟonare Program 

 

Avizat Ovidiu Balan/ Director DirecƟa Monitorizare 
Proiecte PR  

 

Avizat Cătălin Cioboată / Șef Departament Evaluare și 
Contractare 

 

Avizat Monica Botea / Director Direcția Autorizare 
cheltuieli 

 

Avizat Andrei Palamara/ Șef ComparƟment SMIS  

 

 

 



 
 
 
 
Având în vedere prevederile: 

a. Regulamentului (UE) nr. 1060/2021 al Parlamentului European şi al Consiliului din 24 iunie 2021 
de stabilire a dispoziţiilor comune privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social 
european Plus, Fondul de coeziune, Fondul pentru o tranziţie justă şi Fondul european pentru 
afaceri mariƟme, pescuit şi acvacultură şi de stabilire a normelor financiare aplicabile acestor 
fonduri, precum şi Fondului pentru azil, migraţie şi integrare, Fondului pentru securitate internă şi 
Instrumentului de sprijin financiar pentru managementul fronƟerelor şi poliƟca de vize (RC nr. 
1060/2021); 

b. Regulamentului (UE) nr. 1058/2021 al Parlamentului European şi al Consiliului din 24 iunie 2021 
din 24 iunie 2021 privind Fondul european de dezvoltare regională şi Fondul de coeziune (RC nr. 
1058/2021);  

c. Hotărârii Guvernului nr. 936/2020 pentru aprobarea cadrului general necesar în vederea implicării 
autorităţilor şi insƟtuţiilor din România în procesul de programare şi negociere a fondurilor 
externe nerambursabile aferente perioadei de programare 2021 - 2027 şi a cadrului insƟtuţional 
de coordonare, gesƟonare şi control al acestor fonduri (HG nr. 936/2020); 

d. Legii nr. 315/2004 privind dezvoltarea regională în România, cu completările şi modificările 
ulterioare; 

e. Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 122/2020 privind unele măsuri pentru asigurarea 
eficienƟzării procesului decizional al fondurilor externe nerambursabile desƟnate dezvoltării 
regionale în România (OUG nr. 122/2020), cu modificarile si completarile ulterioare; 

f. Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 133/2021 privind gesƟonarea financiară a fondurilor 
europene pentru perioada de programare 2021-2027 alocate României din Fondul European de 
Dezvoltare Regională, Fondul de Coeziune, Fondul Social European Plus, Fondul pentru o Tranziţie 
Justă (OUG nr. 133/2021); 

g. Decizia Directorului General al AutoritaƟi de Management pentru Programul Regional Sud-Vest 
Oltenia 2021-2027 nr. 07/15.01.2026, privind aprobarea Ghidului “Pacte de integritate”, lansat în 
cadrul Priorităților de „Asistență Tehnică” - Asigurarea funcționării sistemului de management, 
ObiecƟv specific: Sprijinirea insƟtuțiilor implicate în managementul PRSVO și a 
beneficiarilor/partenerilor în scopul implementării eficiente și transparente a PR. 

h. Decizia Comitetului de Monitorizare a Programului Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027  
56/11.11.2025, privind aprobarea Ghidului “Pacte de integritate”, lansat în cadrul Priorităților de 
„Asistență Tehnică” - Asigurarea funcționării sistemului de management, ObiecƟv specific: 
Sprijinirea insƟtuțiilor implicate în managementul PRSVO și a beneficiarilor/partenerilor în scopul 
implementării eficiente și transparente a PR. 
 
 
 
 
 

 

 



 
 
 
 

DirecƟa Generala Autoritatea de Management pentru Programul Regional Sud Vest Oltenia 
2021-2027 emite următorul CORRIGENDUM: 

 

Art. 1. Următoarele paragrafe din cadrul secțiunii “8.4.Evaluarea tehnică și financiară. Criterii de 
evaluare tehnică și financiară” vor fi eliminate întrucât nu își găsesc aplicabilitatea în specificul 
apelului: 

“ În perioada celor 15 zile lucrătoare aferente etapei de evaluare tehnică și financiară se va efectua 
vizita la locația de implementare a proiectului, dar nu mai târziu de ulƟmele 5 zile lucrătoare 
aferente acestei etape. Vizita la locația de implementare se va realiza pentru toate proiectele aflate 
în etapa de evaluare tehnică și financiară. 

În cadrul vizitei se va verifica locația de implementare în conformitate cu precizările din ghidul 
solicitantului de finanțare precum și corespondența dintre informațiile prezentate în cererea de 
finanțare și realitatea din teren. Situația constatată în teren poate avea impact asupra 
notării/punctajului acordat în grila de evaluare tehnică și financiară, în conformitate cu precizările 
din cadrul grilei ETF, Anexa 3.1 la GS. Concluziile/cerințele se vor menționa în Formularul de vizită 
la locația de implementare a proiectului, Anexa 6 la GS.  

În cazul în care, după vizita la locația de implementare a proiectului, se constată existența unor 
necorelări cu situația descrisă în cererea de finanțare, se solicită clarificări referitoare la cele 
constatate pe teren, iar soluționarea/remedierea aspectelor sesizate se face fără a depăși termenul 
maxim de 15 zile lucrătoare comunicat solicitantului de finanțare pentru etapa de evaluare tehnică 
și financiară a proiectului, calculat conform regulii de mai sus. În caz contrar, AM PR va analiza 
posibilitatea de conƟnuare a procesului de evaluare și selecție sau respingerea de la finanțare a 
proiectului. 

În cadrul vizitei la locația de implementare a proiectului nu vor fi preluate documente 
suplimentare.”  

Art. 2 În vederea corelării informațiilor din ghid, cursul valutar menționat în cadrul secțiunii 
„5.4. Valoarea minimă și maximă eligibilă/nerambursabilă a unui proiect” se revizuiește după 
cum urmează:  
 
Paragraful: 

„Cursul valutar la care se va calcula încadrarea în respecƟvele valori minime și maxime este cursul 
Inforeuro, valabil în luna noiembrie 2025, respecƟv 1 euro = 5,0855 lei.” 

se modifică și va avea următorul conținut: 

„Cursul valutar la care se va calcula încadrarea în respecƟvele valori minime și maxime este cursul 
Inforeuro, valabil în luna ianuarie 2026, respecƟv 1 euro = 5,0969 lei.” 



 
 
 
 
Art. 3 Prevederile prezentului Corrigendum intra in vigoare incepand cu data publicarii acestuia 
pe site-ul ADR SV Oltenia www.adroltenia.ro, pagina dedicata Programului Regional Sud-Vest 
Oltenia 2021-2027.  

Art. 4 DirecƟa Generala Autoritatea de Management pentru PR SV Oltenia va duce la indeplinire 
prevederile prezentului Corrigendum. 

 

DIRECTOR GENERAL AM PR SV OLTENIA 
  Ștefan-Cătălin CATANĂ 
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